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Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às oito horas, iniciou-se mais 

uma Sessão Ordinária sob a presidência do vereador Anilson Rodrigues de Souza. O presidente 

solicitou ao secretário que fizesse a leitura de um salmo bíblico e, posteriormente, da Ata nº 

31/2016. O presidente colocou a Ata em votação e o Plenário a aprovou por unanimidade. Em 

seguida, passou-se à leitura das correspondências recebidas de diversos e expedidas pela 

Câmara Municipal de Amambai. Na sequência, o vereador Robertino Dias solicitou Pela Ordem 

e apresentou Moção de Congratulações à Direção da Escola Estadual Dom Aquino Corrêa, 

extensivo a todos os funcionários e APM, informando que a instituição obteve a melhor nota 

do ENEM (Exame Nacional do Ensino Médio) 2015, e que entre as 274 escolas estaduais de 

Mato Grosso do Sul avaliadas ficou com 571,68 pontos. Solicitou pela ordem o vereador 

Luciney Bampi, que requereu Moção de Congratulações aos eleitos, entre eles o prefeito, o 

vice-prefeito e os vereadores no pleito de 2016. Solicitou pela ordem o vereador Ilzo Victor 

que requereu Moção de Congratulações ao juiz eleitoral Pedro Henrique Freitas de Paula, da 

Primeira Zona Eleitoral, pela excelente condução dos trabalhos das eleições de 2016. Todos os 

requerimentos foram aprovados por unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma 

solicitação Pela Ordem, o senhor presidente solicitou ao vereador Jaime Bambil que 

apresentasse sua proposição, a Indicação 089/16, na qual solicita que seja feita manutenção 

preventiva nos ônibus escolares, pois os estudantes de Amambai precisam ser transportados 

com segurança. Na sequência, não havendo a Ordem do Dia, passou para a Palavra Livre, na 

qual os vereadores se inscrevem para dar suas explicações pessoais. Se pronunciaram na 

tribuna os vereadores Robertino Dias; Walter Brito, pela liderança do Democratas, Ilzo Victor e 

Anilson Prego. Por fim, o presidente deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, cuja 

ata será lida e apreciada pelo Plenário na próxima sessão ordinária. 


